
 

Spangles:  

Világos kezd, egy tetszése szerinti helyre letett bábujával.  

 

Az ezzel oldalszomszédos mezőre tesz le egy sötétet ellenfele.  

 

Majd mindegyik lépésben valamelyik, már korábban lerakott bábu 

mezőjének üres oldalszomszédjára tehető le az újabb bábu.  

 

Váltakozva, egyenként következik világos és sötét.  

 

Az nyer, aki előbb tudja 3 db bábuját háromszög-alakban lerakni: 

 

(Középen mindegy mi van) 

 

 

(Legérdekesebb tábla nélkül, asztalon 20-20 db háromszöglapocskával.) 

   

                            
Forrás: Nagylaci ( http://jatektan.hu ) 

http://jatektan.hu/

